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Referat af skolebestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 25. oktober 2022 

 

Tilstede: Anne Bergholt Sommer, Anne Kjærhus Mortensen, Mads Balle Christensen, Lars-Henrik Lau Heckmann, 

Nina Krarup, Jesper Martinus, Jasper Staffensen og Thomas Hebsgaard. 

 

Ulla Wulff Hansen, administrationsleder, deltog i gennemgang af forventet regnskab 

 

Afbud: Anne Hjort, Jonas Friedrichsen 

 

 

Godkendelse af dagsorden. 
- Godkende dagsorden 
- Godkende referat 
- Kommunikation til Aula 

Dagsorden godkendt 
Referat godkendt over mail forud for mødet 
Anne Kjærhus skriver orientering til Aula 

Sensommermarked – tombola 
Status og opfølgning 

Tombolaen er meget besøgt og giver en stor indtægt. Der er et stort ar-
bejde med at samle gevinster. Næste år skal der fokus på den sam-
lede information til forældre, for at skaffe gevinster. 
 
Generelt var Sensommermarkedet igen en god oplevelse, hvor rigtig 
mange børn, forældre og medarbejdere bidrager. Oplevelsen af den 
gode dage afspejler sig i omsætningen, der blev rekordstor. 

Budgetopfølgning 
Gennemgang af forventet regnskab 

Ulla gennemgik forventet regnskab for 2022 med baggrund i afholdte 

udgifter frem til august. Orientering om ændret regnskabspraksis med 

tydeligere opdeling af undervisning, SFO og Kompetencecenter for 

læsning. 

 

I undervisningsdelen forventes et driftsunderskud på ca. 300.000 og et 

akkumuleret resultat på ca. 160.000. Der er aktuelt nogle indsatser om-

kring enkelte børn, der kan påvirke det økonomiske resultatet negativt. 

I SFO forventes et resultat på ca. 300.000 og et akkumuleret resultat 

på 250.000 

KCL forventer et driftsunderskud på 100.000 og et akkumuleret resultat 

på 425.000. 
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Drøftelse af prioriteringer 
- Vikarmodel 

- Lejrskoler 

- Skolens fysiske rammer 

Gennemgang af udgifter til skolens vikarmodel og udgifter til lejrskoler. 
 
Umiddelbare input fra bestyrelsen: 

• Lejrskoler er en væsentlig del af skolens DNA. 

• Hvad betyder for betyder lejrskoler og kendte vikarer for trivs-
len i dagligdagen og i børnenes langsigtede oplevelse af deres 
skoletid? 

• Hvad er praksis på andre skoler med høj trivsel? 

• Hvor ligger den gode balance mellem ressourcer i hverdagen 
og større oplevelser i løbet af et skoleliv. 

• Klar intension om at fastholde lejrskoler. 

• Kan der skabes et større samarbejde med forældre om aktivi-
teter for børnene? 

• Hvilken betydning har det for egenskoleandelen, at skolen har 
mange lejrskoler? 

• Hvilken betydning har ressourcen i hverdagen for egenskole-
andelen? 

 
Punktet drøftes på kommende personalemøder og tages op i bestyrel-
sen igen i forbindelse med drøftelse af budget. 

Egenskoleandel 
- Hvordan fastholder/tiltrækker 

vi elever? 

- Til-/fravalg for skolestart, 

mellemtrin- og udskolingsni-

veau 

- Præsentation af skolens data 

og udvikling 

Drøftelse af udvikling i egenskoleandel. Der er et signifikant fald over 
en årrække. Mulige forklaringsmodeller og fokuspunkter i det videre ar-
bejde: 

• Skolens kommunikation til kommende forældre kan have en 
anden form, målrettes anderledes og f.eks. ske i samarbejde 
med sundhedsplejen og dagtilbudets personale. 

• Står skolens “sådan gør vi her” klart for os selv og nuværende 
forældre, så man er klar over det positive tilvalg ved at be-
gynde/fortsætte på Rosenvangskolen. 

• Tendens til flere skolestartere, men ikke nødvendigvis fra eget 
distrikt. 

• Historiske årsager til fald (fusionen, der blev væk), der muligvis 
er ved at klinge af 

• Indsats omkring værdiregelsættet skal fortsætte og gerne kom-
munikeres 

 
Anne og Jasper drøfter og tilrettelægger det videre arbejde i bestyrel-
sen. 

Orientering Kort nyt fra ledelsen 

 

 

 

 

Referent: Thomas Hebsgaard 
 


